

Юбилей

УДК 02(571/14-25)(092)
ББК 78.33

ЕЕ ПРИЗВАНИЕ – НАУКА!

К 65-летию О. Л. ЛАВРИК

В 2018 году отмечает свой юбилей Ольга Львовна Лаврик – заместитель директора по научной работе Государственной публичной научно-технической библиотеки Сибирского отделения Российской академии наук. В этом же году исполняется 30 лет с тех пор, как Ольга Львовна пришла в ГПНТБ СО РАН. Ее профессиональный рост может служить блестящим примером для молодых специалистов: научный сотрудник, старший научный сотрудник, в 1990 г. – защита кандидатской диссертации, с 1992 г. – заведующая лабораторией, с 2000 г. – зам. директора по информатизации, в 2003 г. – защита докторской и должность зам. директора по научной работе.



Сегодня О. Л. Лаврик – известный в библиотечном сообществе ученый, профессор, общественный деятель. В 2004 г. она стала одним из создателей и заместителем главного редактора научного журнала «Библиосфера» – ныне одного из самых авторитетных отечественных профессиональных изданий. В настоящее время она – главный редактор этого издания. Многолетнее членство в Совете РБА, в постоянном комитете по научно-исследовательской работе РБА, в диссертационных советах при ГПНТБ СО РАН и Институте вычислительных технологий СО РАН, в постоянном комитете по управлению знаниями в ИФЛА, формирование научных программ всероссийских конференций, проводимых ГПНТБ СО РАН – вот далеко не полный, но впечатляющий перечень направлений ее деятельности.

Ольга Львовна успешно работает в сфере информационного обеспечения сибирской академической науки. Совместно с коллегами из академических библиотек ею создавались основы электронной доставки

документов в стране, организовывалось ее внедрение в ГПНТБ СО РАН и регионе. В настоящее время под ее руководством осуществляется реализация двух научных проектов ГПНТБ СО РАН. Практической реализацией научных разработок О. Л. Лаврик является внедрение автоматизированных и электронных технологий в практику работы библиотеки, создание электронных изданий и коллекций, развитие электронных продуктов и услуг.

На счету Ольги Львовны – более 300 публикаций, в том числе в авторитетных отечественных и зарубежных научных журналах, 6 монографий.

Ольга Львовна – талантливый преподаватель и руководитель 11 успешно защищенных диссертационных исследований. С 2004 г. она обучает студентов в своей alma mater – Новосибирском государственном педагогическом университете, ведет ряд курсов у аспирантов и магистрантов в Новосибирском государственном университете экономики и управления. «Ольга Львовна умеет так заинтересовать начинающих исследователей, что после общения с ней возникает большое желание двигать библиотечную науку», – говорят те, кому довелось быть ее учениками. «Ольга Львовна – замечательный, разносторонне одаренный человек, щедро делящийся с каждым своей энергией, позитивным отношением к жизни и умением целенаправленно решать поставленные задачи», – говорим о ней мы, ее коллеги, и **сердечно желаем ей доброго здоровья, благополучия, творческих успехов, верных друзей и единомышленников, оптимизма на долгие годы.**

Коллектив ГПНТБ СО РАН